
  

 

 وم س( سری 1مکانیک سیالات )تمارین تحویلی 

 دکتر وحید محمودی

 گروه مهندسی شیمی

 

 

 را به دست آورید.  3مقدار و جهت دبی حجمی از مقطع  برای شکل مقابل، جریان پایدار و تراکم ناپذیر را در نظر بگیرید. -1

 
 

یکنواخت بوده و جریان به صورت   3و   2می باشد. جریان در مقاطع  1یک زانویی دارای یک پروفایل سرعت خطی در مقطع  -2

 را به دست آورید.   3ناپذیر است. مقدار و جهت سرعت در مقطع پایا و تراکم 

 
است و در   Kpa 96برابر با نسبی درجه عبور می کند. در ورودی زانویی، فشار  180مطابق شکل آب از درون یک زانویی  -3

  1میلیمتر مربع و سرعت در مقطع  650و  2600به ترتیب برابر با  2و  1خروجی، آب به فشار محیط تخلیه می شود. سطح مقطع 

 متر بر ثانیه می باشد. نیروی افقی لازم برای نگه داشتن زانویی را به دست آورید.  05/3برابر با 

 
 نیروی وارد بر لوله را به دست آورید.  داده شده است.نوک یک اسپری مخروطی در شکل نشان  -4

 

 
 محمودی  -موفق باشید 

V1=10 ft/sec

A1=1 ft2

x

y

V2=30 ft/sec

A2=0.5 ft2

A3=0.2 ft2


